
                                              

 

Comunicat de presă 
 
Bucureşti, 11 ianuarie 2010 

 
Aviva România: 3 locuri în top şi 800milioane EUR în 3 ani cu Shah Rouf  
 
După 3 ani de activitate ca director general al Aviva România, Shah Rouf va părăsi compania la mijlocul lunii 
februarie 2010 pentru o nouă oportunitate în cadrul grupului Aviva – poziŃia de Director General al Aviva 
Eagle din Sri Lanka.  
 
Business-ul Aviva România a suferit transformări majore în aceşti 3 ani şi probabil cea mai vizibilă creştere se 
remarcă la nivel de PVNBP (valoarea prezentă a primelor din vânzări noi) - peste 800 milioane EURO  în 
ultimii 3 ani (din noiembrie 2006) comparativ cu 100 milioane Euro în primii 6 ani de la intrarea pe piaŃa din 
România (din 2001 si pana in 2006).  
 
ÎnfiinŃarea companiei Aviva Pensii a fost elementul care a generat această crestere. În 2007-2008, Aviva a 
reuşit să achiziŃioneze un număr semnificativ de clienŃi la un cost relativ mic. ÎmbunătăŃirile aduse companiei 
de Asigurări de ViaŃă au dus la creşterea businees-ului în topul companiilor de asigurari  de viaŃă din 
România de pe locul 7 până pe locul 4. Aviva România este una dintre cele 2 companii de asigurări de viaŃă 
care a reuşit să crească în 2009, în condiŃiile unei pieŃe în scădere. 
 
 „Deşi foarte nerăbdător să merg mai departe, spre o nouă oportunitate, sunt trist că trebuie să mă despart de 
partenerii mei de business, colegii şi prietenii mei din România. Adevărul este că mi-e foarte greu să mă 
despart de ei.” a declarat Shah. „ Cei 3 ani petrecuŃi  aici constituie o adevarată experienŃă pentru mine din 
care am învăŃat multe şi sunt încântat să pot spune că am avut şi eu un rol în schimbarea majoră survenită la 
nivelul industriei de pensii şi asigurări de viaŃă.” a continuat Shah Rouf.   
  
Shah a încheiat: „În ciuda condiŃiilor economice nefavorabile, nu există nici o îndoială că România este unul 
dintre motoarele de dezvoltare viitoare ale Europei. În acest context Aviva Europa va continua să investească 
în creşterea operaŃiunilor Aviva din România. „ 
 
Aviva Europa este în căutarea unui nou Director General pentru Aviva România, iar în acest răstimp Janos 
Bartok, ca membru al consiliului de administratie atât al companiei de asigurări de viaŃă cât şi al celei pensii şi 
Manager Regional, va asigura interimatul.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                              

Note pentru editori: 
 
 
 
Despre Grupul Aviva 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696. 
Astăzi, Grupul Aviva are 54.000 angajaŃi şi 50 milioane de clienŃi în 28 de Ńări din întreaga lume. 
Grupul este lider în asigurări de viaŃă şi pensii în Europa, ocupând poziŃii de top pe majoritatea pieŃelor pe care operează. 
Aviva are  fonduri în administrare de peste 352 miliarde de lire sterline*, ceea ce poziŃionează Aviva pe locul al cincilea în 
topul companiilor de asigurări la nivel mondial. 
 
Aviva Grup România 

Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de 
Pensii Privat, Aviva Investors România (achiziŃionată în noiembrie 2007). 
 
Despre Aviva Asigurări de ViaŃă şi Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000, având în prezent un portofoliu de peste 50 000 de 
clienŃi (excluzand asigurarile credit life) şi fonduri în administrare de 27 milioane de lire sterline.  În 2007 Aviva a înfiinŃat o 
companie de pensii care se ocupă de administrarea fondului de pensii obligatorii Pensia Viva şi care în prezent are un 
portofoilu de peste 320 000 de clienŃi.  
 
 
Despre Aviva Investors România  
Aviva Investors România are în prezent în administrare 15 milioane euro din 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat 
către alt tip de investiŃii: Aviva Investors (AI) Intercapital (fond de acŃiuni), AI Capital Plus (fond diversificat), AI Orizont 
(fond de venituri fixe - obligaŃiuni) şi AI Tezaur (fond monetar). Aviva Investors România administrează, de asemenea, şi 
conturi de investiŃii individuale. 
Aviva Investors România a dovedit de-a lungul anilor că este unul dintre cei mai dinamici şi inovatori administratori de pe 
piaŃă. Compania a lansat primul fond fără comisioane de vânzare de pe piaŃa românească ( AI Tezaur) şi primul fond de 
obligaŃiuni din România (AI Orizont). Aviva Investors România se mândreşte totodată ca fiind un susŃinător al pieŃei 
crescânde de fonduri de investiŃii din România.  
  
* conform datelor înregistrate la 30 iunie 2009 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este Lavinia Pavel - Brand Communication Coordinator; telefon: 
0723.310.378; e-mail: lavinia.pavel@aviva.ro 

 

 

 


